



Hlášení místního rozhlasu ze dne 10.2.2023

Dobrý podvečer, Vážení spoluobčané, vyslechněte si hlášení místního rozhlasu:

- Minulý týden v sobotu se v sále budovy obecního úřadu konal dětský karneval. Akce se velmi povedla, celkem se karnevalu zúčastnilo přes 30 dětí, které si odnesly spoustu věcných cen ze soutěží a tomboly. Chtěl bych touto cestou poděkovat všem pořadatelům za výbornou přípravu celé akce. Fotky z karnevalu jsou zveřejněny na webových stránkách naší obce ve fotogalerii.

- Zítra, tedy v sobotu 11. února se uskuteční na výletišti a přilehlé Junově louce tradiční Lyžařské párkové závody pro všechny věkové kategorie. Tratě jsou strojově upraveny a připraveny, sněhové podmínky jsou velmi dobré. Prezence závodníků bude probíhat od 13 do 13:30 hodin, start první kategorie je naplánovaný na 14. hodinu. Závody jsou určeny pro opravdu všechny, od těch nejmenších až po seniory. Každý závodník po svém výkonu dostane zasloužený párek a teplý nápoj. Občerstvení i pro diváky je zajištěno.

- Příští pátek a sobotu 17. a 18. února se bude v naší obci pohybovat kominík, který zajišťuje revizi komínů a případné jejich čištění. Oba dny budou revize probíhat od 8 hodin po celé dopoledne. V pátek pan kominík navštíví obecní úřad, Horychovi, v Bořině Bohumila Peňáze, Kocandovi a Padrtkovi, v Koutě Jaroslavu Slámovou a Martina Slámu a dále penzion Kukla. V sobotu bude pan kominík pokračovat návštěvami Miloše Mrkose, v Bořině pak u Regentů, Moravců a Josefa Kocandy ml., pod Balkánem u Regentů, dále je naplánovaný celý Zadní Chobot, Kalinovi a Mullerovi v Koutě, Kocandovi ve Dvoře, Kubíkovci a Vočadlovi v Dědině a Na kopci Burianovi a Slámovi. Celým Kuklíkem provede pana kominíka zkušený pan Josef Ondra.

- Tento týden obec obdržela poděkování občanům obce od Oblastní charity Žďár nad Sázavou za účast v letošní Tříkrálové sbírce. Celkem se v okrese Žďár nad Sázavou v 563 tříkrálových pokladničkách vybralo nádherných 4 757 202 Kč, přičemž naši občané přispěli částkou 15 294 Kč. Děkujeme.

- Na závěr mi dovoluji jednu gratulaci. Tento týden v naší obci přibyl nově narozený občánek. Paní Hance Vraspírové a panu Lukáši Ondráčkovi se narodil syn Eliáš. Jménem obce bych jim rád pogratuloval a malému Eliáškovci popřál do jeho života hlavně hodně zdraví a štěstí.